



## **В Пензе установлено местонахождение 8-летней девочки**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о безвестном исчезновении 8-летней девочки.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что в правоохранительные органы обратилась мать девочки, которая пришла встречать ее из школы, но с ребенком разминулась.

В настоящее время местонахождение девочки установлено, она находилась у соседней знакомой. По имеющейся информации, каких-либо противоправных действий в отношении малолетней не совершено.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1748493>